

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data 19 septembrie 2016, ora 10⁰⁰**

DI.Rădulescu - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 19 septembrie 2016, ora 10⁰⁰. Având în vedere situația excepțională în care ne găsim, respectiv o pană de curent care afectează tot centrul orașului, va trebuie să ne defășurăm ședința de azi în aceste condiții. Ca atare, vreau să vă mulțumesc pentru înțelegere, dar și pentru faptul că ați venit la această ședință extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea. Sunt prezenți 32 consilieri județeni, absentează un consilier județean, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde un singur proiect de hotărâre. Având în vedere că materialul a fost supus spre dezbateră în cadrul comisiei de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt alte observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă ordinea de zi.

DI.Rădulescu - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț,

soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

PUNCTUL 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 5.550.000 lei, pe o perioadă de 10 ani, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.8/2016, privind unele măsuri financiare în vederea finalizării proiectelor finanțate din fondurile Uniunii Europene aferente perioadei de programare 2007 - 2013, precum și unele măsuri fiscal-bugetare pentru finalizarea proiectului "Mirajul Oltului - extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești - Căciulata"

DI.Rădulescu – Cred, stimați colegi, că ați citit cu toții acest material pe care l-am supus dezbaterii dumneavoastră. Pe scurt, Consiliul Județean Vâlcea poate contracta un împrumut în valoare de 5.550.000 lei, pe o perioadă de 10 ani, necesar finalizării proiectului amintit. Prin Ordinul comun al viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, și al ministrului fondurilor europene nr.1865/24.08.2016/1735/30.08.2016 a fost aprobată Lista proiectelor finanțate prin Programul operațional regional (POR) 2007 - 2013 și Programul operațional sectorial (POS) Mediu 2007 - 2013, pentru care unitățile administrativ-teritoriale pot contracta împrumuturile prevăzute la art.7¹ din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.8/2016, privind unele măsuri financiare în vederea finalizării proiectelor finanțate din fondurile Uniunii Europene aferente perioadei de programare 2007 - 2013, precum și unele măsuri fiscal-bugetare și sumele aferente acestora. Vă consult dacă sunt observații? – Da.

DI.Bulacu – Datorită faptului că știm cu ce se confruntă antreprenorul care realizează acest obiectiv, aș vrea să știm în ce fază de lucru este și dacă până la urmă se încadrează în timp, pentru că știm foarte bine cu ce ne-am confruntat noi când erau câte 10-13 oameni pe șantier, iar necesarul ar fi fost de cel puțin 50 – 60 de oameni.

DI.Rădulescu – Domnule consilier județean, știu că dumneavoastră înțelegeți foarte rapid situația în care ne aflăm. Toți

colegii suntem în situația în care verificăm inclusiv dacă a ajuns ieri la zincat, dacă a plecat, când se întoarce, etc. În fiecare zi facem monitorizare atât eu, cât și doamna Andreea Popescu, persoana pe care am nominalizat-o să se ocupe și să se deplaseze în fiecare zi la această lucrare. Se întocmesc în fiecare zi note de constatare și adrese către antreprenor, stăm de vorbă cu muncitorii, cu inginerii, deci monitorizăm inclusiv la ce oră pleacă transportul de fier pentru zincat. Știm foarte bine ce este acolo, pentru că ne dorim ca acest proiect să se finalizeze, astfel încât să fie un proiect de reușită pentru turiștii din Stațiunea Călimănești. Dacă mai doriți și alte amănunte, doamna Andreea Popescu vă stă la dispoziție să vă răspundă pentru a evita o dezbatere care să se transforme la final într-o dispută politică. Nu! Dorim să finalizăm acest proiect și repet, în fiecare zi, cum vom face și azi și cum facem de cel puțin două luni de când suntem în această formulă în Consiliul județean, suntem acolo. Sunt probleme cu acea barcă, probleme foarte grave și pe care vi le vom aduce la cunoștință, în detaliu. Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Vîlcu – Dacă proiectul se încheie la data de 31 decembrie 2016 și dacă aveți garanții din partea constructorului? Pentru că, domnule președinte, eu trec în fiecare zi pe acolo și mi se pare că nu se întâmplă mai nimic la acest proiect. Și nu am vrea să se întâmple ceea ce s-a întâmplat la Seaca!

DI.Rădulescu – Nici noi nu am vrea să se întâmple acest lucru, domnule consilier, și vrem ca proiectul să se încheie la data de 31 decembrie 2016. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32. Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abține se aprobă proiectul de hotărâre.

DI.Rădulescu – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, întrucât pe ordinea de zi nu mai sunt alte puncte, vă mulțumesc pentru participare la ședința de azi.

Dna Andreianu – Am și eu o problemă, domnule președinte. Chiar dacă suntem într-o ședință extraordinară, cred că mai avem o

situație extraordinară ivită în județul Vâlcea. Sunt profesor și vreau să vă spun că această problemă afectează sute de elevi doar de la mine de la școală. Ce se întâmplă cu firma de transport SC Matdan SRL, ce demersuri ați făcut dumneavoastră pentru rezolvarea problemei apărute și când se remediează situația? Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu – Este foarte bine că m-ați întrebat despre această problemă. Ce se întâmplă cu societatea nu este problema Consiliului Județean Vâlcea, întrebarea dumneavoastră nu este tocmai corect formulată. Pe noi ne interesează, așa cum prevede legea, ca transportul în județul Vâlcea să se desfășoare în condiții optime și am făcut foarte multe demersuri în acest sens. Ne-am adresat Primului-ministru, domnului Viceprim-ministru, Ministerului Transporturilor, Ministerului de Interne, A.R.R., I.S.C.T.R. și tuturor forurilor care ar trebui să reglementeze un lucru foarte simplu. Am înțeles că cineva a greșit și o instituție a statului subordonată Guvernului României, I.S.C.T.R., a luat o măsură de a amenda firma, dar și o măsură complementară, respectiv i-a suspendat licența de transport pentru întreaga societate, nu numai în locul unde a fost prins încălcând legea. Nu ni s-a spus nici până la ora actuală cine execută transportul pe perioada suspendării licenței. Se face vorbire despre un regulament european, că în cazuri extraordinare, Consiliul județean poate lua măsuri, dar nu se spune cum, pe cine, sub ce formă, care este procedura. Dumneavoastră și cu mine putem introduce pe altcineva să facă altă rută! Credeți-mă că am fost în legătură permanentă cu primarii, cu cadrele didactice, pentru că este o situație cu adevărat excepțională, chiar dacă mai sunt transportatori care se intersectează pe acest traseu, nu sunt la orele la care această societate avea traseu, care repet face transport în trei județe, iar la noi are 20 de rute. Legea nu ne specifică modul și cum desemnăm pe altcineva sau cine poate să facă transportul. Aceasta este o problemă pe care trebuie să o rezolve Guvernul României, care până la ora actuală nu ne-a transmis niciun răspuns.

Dna Andreianu – Care este termenul când expiră suspendare?

DI.Rădulescu – Societatea are licența suspendată pe 30 de zile, și din câte știu eu azi are termen la Curtea de Apel Pitești

pentru suspendarea măsurii aplicate. Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Persu – Eu doream să fac o simplă propunere pentru a putea să evităm asemenea situații neplăcute pe viitor, respectiv să luăm în discuție și să analizăm posibilitatea dotării Consiliului județean cu un generator de energie electrică. Vă mulțumesc!


DI.Rădulescu – Domnule Persu, vă mulțumesc pentru propunere. Eu cred că ar fi trebui să existe un generator, pentru că este totuși o instituție publică de prim rang. Avem arhivă secretă, avem o grămadă de lucruri care necesită atenție deosebită. Vă mulțumesc pentru participare, domnelor și domnilor consilieri județeni și ne vedem la ședința de la sfârșitul lunii în curs. O săptămână bună să aveți!

Se declară închise lucrările ședinței.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,
Constantin RĂDULESCU

SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Daniela CALIANU

Prenume, Nume	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Drăghici Carmina-Adina	Inspector de specialitate		22.09.2016